Chiffres des… et nombres de…
	m
	c
	d
	u

	2
	6
	5
	0


Dans le nombre 2 650, tu peux donner le chiffre des dizaines : c’est le 5. Pour ça, il suffit de trouver le chiffre qui est inscrit dans la colonne des dizaines.

Mais on peut te demander le nombre de dizaines : ça veut dire le nombre de paquets de 10 que l’on peut faire.

Dans 2 650 :

· Le chiffre des centaines est 6 (car c’est le chiffre écrit dans la colonne des centaines). Il y a 26 paquets de 100 : 26 est le nombre de centaines.

· Le chiffre des dizaines est 5  (car c’est le chiffre écrit dans la colonne des dizaines). Il y a 265 paquets de 10 donc 265 est le nombre de dizaines.

· Le chiffre des unités est 0 (car c’est le chiffre écrit dans la colonne des unités). 2 650 est le nombre d’unités.

Pour trouver le nombre de dizaines par exemple, tu mets ton doigt après la colonne des dizaines et tu lis le nombre qui se trouve avant.
